EXERCICE: Somme vectorielle avec un quadrillage

Dans chacun des cas ci-dessous, indiquer la bonne réponse.
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1° Pour chacune des figures ci-dessous, l'égalité AB = MN est-elle vraie ?
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2° Le vecteur tracé représente-t-il AB + BC ?

oul

NON

B B

1

oul NON oul NON

, L, . —> _—>
3° Le vecteur tracé représente-t-il AB + AC ?
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4° Le vecteur tracé représente-t-il AB + CD ?
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EXERCICE: Rdationde Chades

ABCD est un parallélogramme. Les points G, F et E sont les symétriques res-
pectifs des points C, D, A par rapport au point B.
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1°Onpose DA=uet DC=v.
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Trouver les vecteurs de la figure égaux au vecteur u, puis ceux égaux au
—>
vecteur v .

2° Compléter les égalités vectorielles :
DA +DC =D...
BG +BE =A...
CD +AD =B._..
EB +EF =E..
CB +DA =C...
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BG +DA =C...

° . , . g -> - . . . — —>
3° Justifier I'égalité DB = u + v, puis exprimer en fonction de u et v les
vecteurs AG, CE, BFE.

EXERCICE : Ecrirele plussmplement possble

7= AB +BC - AB+BA gt

u= ; V= + ) h_ A -
u=ar+ Bt v=AD+BA =MA-MB-AB;
w=AB +CC; x=AB-AC; 2 AB_Al+DC. DB
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y=BA+CB+AC; z=AB-AC+BC-BA. P=AB-CD-AC + BA.
EXERCICE : EXERCICE :

Ondonne 4 pointsA ,B, Cet D.

On donne deux points distincts A et B.
Placer lespointsM , N et Ptels que:
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1° Construire le point C tel que AC = 1,7 AB.
2° Calculer x, y, z tels que :
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) AC + BM = BC. AC_xBC: BC-yAB: CB=:AC

b) AB + DN = AC + DB.
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¢) BA + DP=CA + DA.



